2.2.6 Zlomky V
Tabulka zlomkua

celek
polovina |

tretina | |

tvrtina | | |

pétina | | | |

Sestina | | | | |
sedmina | | | | | |
osmina | | | | | | |
devitina | | | | | | | |
desetina | | | | | | | |
dvanactina | | | | | | | |
patnactina L[ | [ [ L [

PF. 1. Porovnej dvojice zlomka swij zawr zkontroluj pomoci tabulky.

a)— a— b)§ aZ C)1 aZ d)g a1 e)§ aZ
2 3 4 3 2 4 8 4 7 5
5 1 2 6 8 .5 4 7 4
— a— —a— h) - a— ) —a— —a—

f)lo 2 g)3 9 )9 5 )10 8 J)9 5

Pr. 2. Které zlomky v tabulce se rovnaji uvedenym zlamk Vysledek nejive odhadni a
pak zkontroluj v tabulce.
3

2 b) 0> d)%’ 2

Pr.3: Polovina celku ma délku 6 cm. &ldélku obdélniku, ktery v tabulce odpovida
2 3 2 4 7 11
zlomku: a)-, b) —, c)—, d)—, e)—, H—.
)5 ) 4 ) 5 ) 7 ) 9 )15

Sveé vypdty zkontroluj nérenim.

PF. 4. Znézorni vhodnym zjsobem zlomky v kazdém bédo jednoho obrazku a&eje.
1 1 2 1 3.1 3_5

a)—- a— b)— a= c)—a—= d-a—

3 9 3 4 4 6 8 12

Pr.5. Znazorni do obdélniku:
a) polovinu ze dvougain, b) dw tretiny ze dvou §tin,
C) Ctyfi pétiny ze Fi ¢tvrtin.



